

Jegyzőkönyv

Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága **nyílt** üléséről.

A Bizottsági ülés helye: a Jegyzői irodában (3980 Sátoraljaújhely, Kossuth Lajos tér 5.)

A Bizottsági ülés ideje: 2023. szeptember 22. napján 7:30 órakor

A Bizottság részéről megjelentek:

Kracson Norbert bizottsági elnök
Schweitzer Tamás bizottsági tag
Palicz István bizottsági tag
Pasztorniczky István bizottsági tag
Petercsák Pál bizottsági tag

Az ülésről távol voltak:

Deutsch Eszter bizottsági tag
Virág Béla bizottsági tag

Tanácskozási joggal meghívottak:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja
Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó
dr. Terdik Sándor jegyző
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző
Bartus István Főépítész, Fejlesztési csoportvezető
Greskóné Tóth Erika osztályvezető, Pénzügyi és Adóhatósági Osztály
Jánosi Attila osztályvezető, Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály
dr. Madák Tímea osztályvezető, Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály
Matisz István osztályvezető, Vagyongazdálkodási Osztály

Tanácskozási joggal megjelentek:

dr. Fazekas Márk Péter aljegyző
Greskóné Tóth Erika osztályvezető, Pénzügyi és Adóhatósági Osztály
Jánosi Attila osztályvezető, Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály

Jegyzőkönyvvezető: Csendi Vivien

Kracson Norbert bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság határozatképes, mivel 7 tagból 4 tag jelen van. Megkérdezte, hogy van-e valakinek észrevétele a napirendi pontokkal kapcsolatban. Jelezte, hogy Palicz István bizottsági tag később fog megérkezni.

Pasztorniczky István bizottsági tag: kérte az Egyebek napirendi pont felvételét.

Tekintettel arra, hogy más javaslat, felvetés nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági elnök javasolta az ülés módosított napirendjének elfogadását.

Az ülés tervezett napirendjét a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza.

S z a v a z á s: az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság szavazáskor jelen lévő 4 tagja, **4 igen szavazattal – egyhangúlag** – elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint.

Napirendi pontok:

- 1. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023.(II.14.) önkormányzati rendelet módosítására**
Előterjesztők: Szamosvölgyi Péter polgármester és dr. Terdik Sándor jegyző
- 2. Előterjesztés egyes költségvetési rendeletek hatályon kívül helyezéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotására**
Előterjesztő: dr. Terdik Sándor jegyző
- 3. Előterjesztés a köztisztasági feladatokkal összefüggő tevékenység ellátásáról szóló 20/2023.(VI.28.) önkormányzati rendelet módosítására**
Előterjesztő: dr. Terdik Sándor jegyző
- 4. Egyebek**

Zárt ülésen:

- 1. Előterjesztés Díszpolgári Cím adományozására (szóban)**
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester
- 2. Előterjesztés Pro Urbe Díj adományozására (szóban)**
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester

1. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023.(II.14.) önkormányzati rendelet módosítására

Kracson Norbert bizottsági elnök: külön köszöntötte Greskóné Tóth Erika Pénzügyi és Adóhatósági Osztályvezető Asszonyt, és megkérdezte, hogy van-e kiegészíteni valója a leírtakkal kapcsolatban.

Greskóné Tóth Erika osztályvezető: amennyiben vannak kérdések, szívesen válaszol rájuk.

Kérdések következtek.

Pasztorniczky István bizottsági tag: az indoklásban az szerepel, hogy a rendeletmódosítás jogszabály alapján, illetőleg saját hatáskörben elrendelt módosítások miatt vált szükségessé. Jelezte, hogy őt a saját hatáskörben elrendelt módosítások érdeklik, mert ezek nem szerepelnek az előterjesztésben.

Greskóné Tóth Erika osztályvezető: az előző költségvetésben nem került még feltüntetésre a Strabaggal kapcsolatos beruházás. Az előző költségvetésnél nem volt még száz százalékgig ismert, ezért ennek az adatai kerültek még bele saját hatáskörben, melyek azóta könyvelésre kerültek. Az előbbieket módosították legfőképpen a költségvetést, illetve egyéb dologi költségeket.

Megérkezett Palicz István bizottsági tag.

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2023.

évi költségvetéséről szóló 4/2023.(II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletet a rendelet-tervezetben foglaltak szerint alkossa meg.

S z a v a z á s : az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, **4 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett** – az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága**

28/2023.(IX.22.) határozata

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023.(II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023.(II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletet a rendelet-tervezetben foglaltak szerint **alkossa meg.**

2. Előterjesztés egyes költségvetési rendeletek hatályon kívül helyezéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotására

Kracson Norbert bizottsági elnök: úgy gondolja, hogy rendbe tesznek egy hiányosságot.

Kérdések, vélemények következtek.

Pasztoriczky István bizottsági tag: mostanra rendszeressé vált, hogy minden ülésen két-három rendelet-módosítást amiatt kell elfogadni, mert a Kormányhivatal úgy látja jónak.

Schweitzer Tamás bizottsági tag: mióta jegyző úr a hivatalban pozícióját elfoglalta, folyamatosan, szisztematikusan tekinti át a rendeleteket, tehát nem mindig igaz, hogy a Kormányhivatal szól, sőt pontosan az a koncepció, hogy ezt előzzük meg.

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy az egyes költségvetési rendeletek hatályon kívül helyezéséről szóló önkormányzati rendeletet a rendelet-tervezetben foglaltak szerint alkossa meg.

S z a v a z á s : az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, **5 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága**

29/2023.(IX.22.) határozata

egyes költségvetési rendeletek hatályon kívül helyezéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy az egyes költségvetési rendeletek hatályon

kívül helyezéséről szóló önkormányzati rendeletet a rendelet-tervezetben foglaltak szerint **alkossa meg.**

3. Előterjesztés a köztisztasági feladatokkal összefüggő tevékenység ellátásáról szóló 20/2023.(VI.28.) önkormányzati rendelet módosítására

Kracson Norbert bizottsági elnök: köszöntötte Jánosi Attila Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztályvezetőt.

Jánosi Attila osztályvezető: a közszolgáltatást nyújtó cég változott, 2023. július 1-jétől a MOHU MOL Hulladékgyűjtési Zrt. a közszolgáltató. A jogszabályi háttér is megváltozott, már az önkormányzati hatáskör nem terjed ki mindenre, erre tekintettel kell rendeletet módosítani.

Kérdések, vélemények következtek.

Pasztorniczky István bizottsági tag: megkérdezte, hogy az elhagyott hulladékkal kapcsolatban mi az eljárás, amennyiben valaki önkéntesen szeretne hulladékot összegyűjteni, hova forduljon, hogy ne őt szankcionálják, ha ott hagyja az összeszedett szemetet.

Jánosi Attila osztályvezető: a hulladéknak van birtokosa. Abban az esetben, ha valaki közterületen hulladékot elhagy, kivizsgáljuk, hogy ki hagyta el a hulladékot. A közterület vagy az ingatlan tulajdonosát felszólítjuk, szükség esetén szankcionáljuk. Amennyiben közterületről van szó, akkor az jegyzői hatáskörbe tartozik, ha magáningatlanokról, akkor a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatalhoz kell bejelentést tenni.

Kracson Norbert bizottsági elnök: véleménye szerint Képviselő Úr arra gondol, hogy korábban is volt már arra példa, hogy az Újhelyi Múzeumbarát Kör, vagy az iskolák önkéntes alapon összegyűjtötték a szemetet, és kérdésként merült fel, hogy ezt utána hova tudják letenni.

Pasztorniczky István bizottsági tag: jelezte, hogy nem csak szervezetre gondol, hanem arra, hogy egyénileg is meg lehetne ezt tenni.

Kracson Norbert bizottsági tag: a Városellátó Szervezet eddig is partner volt az akciókban. A szervezet részére előre jelezve van, hogy lesz egy ilyen jellegű akció, akkor partner abban, hogy a végterméket elszállítsa.

Palicz István bizottsági tag: hozzátette, hogy volt már arra példa, hogy a lakosság egy része összefogott, és összeszedték a szemetet.

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a köztisztasági feladatokkal összefüggő tevékenység ellátásáról szóló 20/2023.(VI.28.) önkormányzati rendelet módosítását a rendelet-tervezetben foglaltak szerint fogadja el.

A Bizottság 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága**

30/2023.(IX.22.) határozata

a köztisztasági feladatokkal összefüggő tevékenység ellátásáról szóló 20/2023. (VI.28.) önkormányzati rendelet módosításáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a köztisztasági feladatokkal összefüggő tevékenység ellátásáról szóló 20/2023. (VI.28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletet a rendelet-tervezetben foglaltak szerint **alkossa meg**.

Pasztorniczky István bizottsági tag: jelezte, hogy tévesen vetette fel az Egyebek napirendi pontot.

Tekintettel arra, hogy más kérdés, felvetés nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági elnök megköszönte a bizottsági tagok munkáját, a nyílt ülést 7:40-kor bezárta, és a bizottság zárt ülésen folytatta munkáját.

K.m.f.

**Schweitzer Tamás sk.
Jegyzőkönyv-hitelesítő**

**Kracson Norbert sk.
Bizottsági elnök**